
Какво иска Господ от тебе.  

Псалм 128 
 
Михей 6:6-8  С какво да дойда пред Господа, И се поклоня пред Всевишния Бог? Да дойда ли 
пред Него с всеизгаряния, С едногодишни телци?  7  Ще благоволи ли Господ в хиляди овни, 
Или в десетки хиляди реки от масло? Да дам ли първородния си за престъплението си, Плодът 
на утробата си за греха на душата си?  8  Той ти е показал, човече, що е доброто; И какво иска 
Господ от тебе, Освен да вършиш праведното, да обичаш милост, И да ходиш 
смирено със своя Бог? 
 
Второзаконие 10:12-13  А сега, Израилю, какво иска от тебе Господ твоят Бог, освен да се боиш 
от Господа твоя Бог да ходиш във всичките Му пътища да Го любиш и да слугуваш 
на Господа твоя Бог с цялото си сърце и с цялата си душа,  13  та да пазиш заповедите 
на Господа и повеленията Му, които днес ти заповядвам за твое добро? 
 
1 Самуил 15:13-23  И когато Самуил дойде при Саула, Саул му каза: Благословен да си от Господа! 
изпълних Господната заповед.  14  Но Самуил каза: Що значи тогава това блеене на овци в ушите 
ми?, и тоя рев на говеда, що слушам?  15  И Саул отговори: От амаличаните ги докараха; защото 
людете пощадиха по-добрите от овците и от говедата, за да пожертвуват на Господа твоя Бог; а 
другите обрекохме на изтребление.  16  Тогава Самуил каза на Саула: Почакай, и ще ти известя 
какво ми говори Господ нощес. А той му рече:Казвай.  17  И рече Самуил: Когато ти беше малък 
пред собствените си очи, не стана ли глава на Израилевите племена? Господ те помаза цар над 
Израиля,  18  и Господ те изпрати на път и рече: Иди та изтреби грешните амаличаните и воювай 
против тях догде се довършат.  19  Защо, прочее, не послуша ти Господния глас, но се нахвърли 
на користите, та стори това зло пред Господа?  20  А Саул каза на Самуила: Да! послушах 
Господния глас, и отидох в пътя, който Господ ме изпрати, и доведох амаличкия цар Агаг, а 
амаличаните обрекох на изтребление.  21  Но людете взеха от користите овци и говеда, по-
добрите от обречените неща, за да пожертвуват на Господа твоя Бог в Галгал.  22  И рече Самуил: 
Всеизгарянията и жертвите угодни ли са тъй Господу, както слушането на 
Господния глас? Ето, послушанието е по-приемливо от жертвата, и покорността - 
от тлъстината на овни.  23  Защото непокорността е като греха на чародейството, и 
упорството като нечестието и идолопоклонството. Понеже ти отхвърли словото на Господа, то и 
Той отхвърли тебе да не си цар. 
 
Еремия 7:22-24  Защото не говорих на бащите ви, нито им дадох заповеди, За 
всеизгаряния и жертви В денят, когато ги изведох из Египетската земя;  23  Но това 
им заповядах, като рекох: Слушайте гласа Ми, И Аз ще ви бъде Бог, И вие ще Ми бъдете 
люде! И ходете по всичките пътища, които ви заповядвам, За да благоденствувате.  24  Те, обаче, 
не послушаха нито преклониха ухото си, Но ходиха по намеренията и по упоритостта на своето 
нечестиво сърце, И отидоха назад, а не напред. 
 
Изход 23:20-22  Ето, изпращам ангел пред тебе да те пази по пътя и да те заведе на мястото, 
което съм ти приготвил.  21  Внимавайте на него и слушайте гласа му; не го предизвиквайте, 
защото той няма да прости престъпленията ви; понеже Моето Име е в него.  22  Но ако слушаш 
внимателно гласа му, и вършиш всичко каквото говоря, тогава Аз ще бъда неприятел 
на твоите неприятели и противник на твоите противници. 
 



Захария 6:15  И далечните люде ще дойдат и ще градят в Господния храм; и ще познаете, че 
Господ на Силите ме е пратил при вас. А това ще се сбъдне ако послушате внимателно 
гласа на Господа вашия Бог. 
 
Еремия 29:11-13  Защото аз зная мислите, които мисля за вас, казва Господ, мисли за мир, а не 
за зло, за да ви дам бъдеще и надежда.  12  Тогава ще извикате към Мене, и ще отидете та ще Ми 
се помолите; и аз ще ви послушам.  13  И ще Ме потърсите и ще Ме намерите като ме 
потърсите с цялото си сърце. 
 
Йоан 4:23-24  Но иде час, и сега е, когато истинските поклонници ще се покланят на Отца с дух 
и истина; защото такива иска Отец да бъдат поклонниците Му.  24  Бог е дух; и ония, които 
Му се покланят, с дух и истина трябва да се покланят. 
 
Евреи 4:12  Защото Божието слово е живо, деятелно, по-остро от всеки меч остър и от двете 
страни, пронизва до разделяне душата и духа, ставите и мозъка, и издирва помислите и 
намеренията на сърдцето. 
 
2 Тимотей 3:16-17  Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за изобличение, за 
поправление, за наставление в правдата;  17  за да бъде Божият човек усъвършенствуван, 
съвършенно приготвен за всяко добро дело. 
 
Йоан 14:21-24  Който има Моите заповеди и ги пази, той Ме люби; а който Ме люби ще бъде 
възлюбен от Отца Ми, и Аз ще го възлюбя, и ще явя Себе Си нему.  22  Юда (не Искариотски) му 
казва: Господи, по коя причина ще явиш Себе Си на нас, а не на света?  23  Исус в отговор му 
рече: Ако Ме люби някой, ще пази учението Ми; и Отец Ми ще го възлюби, и Ние ще дойдем 
при него и ще направим обиталище у него.  24  Който не Ме люби не пази думите Ми; и учението, 
което слушате, не е Мое, а на Отца, Който Ме е пратил. 
 
 


